

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
у Харківській державній академії культури

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на професійну підготовку бакалаврів психології. Вона містить у собі два основні блоки змістових компонентів: гуманітарні та соціально-економічні освітні компоненти, освітні компоненти професійної і практичної підготовки. В освітній програмі розкрито вимоги до рівня та якості формування інтегральної, загальних та професійних компетентностей бакалавра з психології, наведено результати реалізації програми у термінах програмних результатів навчання.

Програма складена грамотно з наукової та методичної точки зору, має адекватне змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійного матеріалу, який має опанувати бакалавр з психології. У змісті програми, зокрема її освітніх компонентів знайшли своє відображення сучасні досягнення вітчизняної та світової психологічної науки і практики.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує процес підготовки бакалаврів з психології у єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та формування практичних умінь та навичок. Загальні та професійні компетентності, на формування яких спрямована програма забезпечують здатність випускників розв'язувати практичні завдання що складаються професійну діяльність психолога, практикуючого у різних сферах суспільного життя, зокрема в соціокультурній сфері.

Освітньо-професійна програма «Психологія», розроблена у Харківській державній академії культури відповідає державному стандарту підготовки бакалаврів з психології, але при цьому має чітко виражену своєрідність, враховує специфіку галузі, а її мета відповідає місії Харківської

державної академії культури – здійсненню активного впливу на розвиток духовної культури та інтелектуального потенціалу українського суспільства.

Освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблена у Харківській державній академії культури, може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Доктор психологічних наук, професор,
завідувач кафедри соціології
та психології факультету № 6
Харківського національного
університету внутрішніх справ



Олена ЄВДОКІМОВА